
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2016.2. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koliko ima konopa
a na sli
i?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 62. U pe}ini su bila samo dva morska kowa, jedna morska zvezda i tri korwa~e. Kasnije imse pridru`ilo pet morskih kowa, tri morske zvezde i ~etiri korwa~e. Koliko `ivotiwa seskupilo u pe}ini?A) 6 B) 9 V) 12 G) 15 D) 183. Do koje ta~ke lavirinta na sli
i mo`emo do}i polaze}i iz ta~ke O?
A) A B) B V) V G) G D) D4. Na Jovanovu ro|endansku proslavu je do{lo wegovih 10 drugara, od kojih su {est biledevoj~i
e. Koliko je ukupno de~aka bilo na proslavi?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 85. Milo{ treba da dostavi flajere o re
ikla`i u sve ku}e sa brojevima od 25 do 57. Kolikoku}a treba da dobije flajere?A) 31 B) 32 V) 33 G) 34 D) 356. Koja od datih figura se mo`e napraviti od 10 ko
ki?
A) B) V) G) D)
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Zada
i koji vrede 4 poena7. Kengur je star 1 godinu i 3 mese
a. Za koliko mese
i }e kengur biti star 2 godine?A) 3 B) 5 V) 7 G) 8 D) 98. Koko{ka Agata nosi bela i braon jaja. Lidija pakuje {est jaja u kutiju kao na sli
i.
Dva braon jajeta ne mogu da se dodiruju. Koliko najvi{e braon jaja Lidija mo`e da spakuje ukutiju?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 59. Baka je iza{la u dvori{te i pozvala sve svoje koko{ke i svoju ma~ku. Svih 20 nogu je dotr~alodo we. Koliko koko{aka ima baka?A) 11 B) 9 V) 8 G) 6 D) 410. U Ratkovoj ku}i svaka soba je povezana sa svakom susednom sobom vratima (videti sliku).
Ratko `eli da iz sobe A ode do sobe B. Koji je najmawi broj vrata kroz koja on mora da pro|e?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 711. Zgrada ima 12 prostorija. Svaka od prostorija ima dva prozora i jednu sijali
u. Pro{leve~eri se videlo svetlo na 18 prozora. U koliko prostorija je bilo iskqu~eno svetlo?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 612. Zbir godina Petra i Pavla je 12. Koliki }e biti zbir wihovih godina za 4 godine?A) 16 B) 17 V) 18 G) 19 D) 20
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Zada
i koji vrede 5 poena13. An|elija je upotrebila {est malih kvadrata i dobila figuru prikazanu na sli
i.
Koliko najmawe istih takvih malih kvadrata mora da doda na figuru sa slike da bi dobilaveliki kvadrat?A) 6 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1214. Koja od datih plo~i
a odgovara {ari na sli
i?
A) B) V) G) D)15. Pet vraba
a sedi na `i
i kao {to je prikazano na sli
i. Neki od wih gledaju na svoju levustranu, a neki na svoju desnu stranu. Svaki vraba
 je za
vrkutao ta~no jednom za svakog vrap
akog je video sa svoje strane. Na primer, tre}i vraba
 je za
vrkutao dva puta. Koliko su putaukupno za
vrkutali svi vrap
i?
A) 4 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1216. Koja {ara se mo`e dobiti koriste}i pet karata datih na sli
i?
A) B) V) G) D)
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17. Na svakoj od {est strana ko
ke nalazi se po jedan od slede}ih simbola: ♣, ♦, ♥, ♠, � i ©.Na svakoj strani je drugi simbol. Na sli
i je prikazana ko
ka u dve razli~ite pozi
ije.
Koji simbol je na strani koja je naspram strane sa simbolom �?A) © B) ♦ V) ♥ G) ♠ D) ♣18. Brojevi 1, 5, 8, 9, 10, 12 i 15 su podeqeni u grupe koje sadr`e jedan ili vi{e brojeva. Zbirbrojeva u svakoj grupi je isti. Koliko najvi{e grupa mo`e da bude?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6
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